

BOR 72/3-4

C U P R I N S U L

PASTORALE, SCRISORI IRENICE

Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian, <i>Paștorală la sărbătoarea Învierii Domnului, din anul 1972</i>	229
Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian, <i>Scrisoare irenică adresată Patriarhilor și Întistătătorilor de Biserici creștine cu prilejul sfințelor sărbători ale Învierii Domnului, din anul 1972</i>	233

VIAȚA BISERICESCĂ

<i>Primirea preoșilor din Capitală de către Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian, în prima zi de Paști</i>	235
<i>Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Patriarhul ecumenic Atenagora</i>	245
<i>Schimb de telegrame în legătură cu încetarea din viață a Sanctității Sale Efrem al II-lea, Catolicosul-Patriarh al Gruziei</i>	246
<i>Vizita unei delegații a Bisericii Ortodoxe Române la Secretariatul Vaticanului pentru unitatea creștină</i>	247
<i>Participarea Prea Fericitului Patriarh Justinian, împreună cu delegații ai Bisericii Ortodoxe Române, la constituirea Asociației «România»</i>	251
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de către o delegație a Bisericii Evanghelice-Luterane din R. F. a Germaniei</i>	256
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de Pastorul Károly Toth, secretar general al Conferinței Creștine pentru Pace</i>	271
<i>Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de către o delegație a Bisericii vechilor-catolici din R. F. a Germaniei</i>	273
<i>Comemorarea împlinirii a 1600 de ani de la moartea martirică a Sfântului Sava Gotul</i>	284
<i>Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Sesiunea Prezidiului Conferinței Bisericilor Europene, de la Moscova-Zagorsk (Episcop Antonie Ploieșteanul, vicar patriarhal); Conferința interteologică de la Institutul teologic din București (Pr. Conf. Ștefan Alexe)</i>	302
<i>Cronică</i>	308
<i>Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare</i>	311
<i>Din viața Bisericilor Ortodoxe surori</i>	316

ÎNSEMNĂRI DIN VIAȚA PATRIEI

<i>Spicuiți din activitatea Comitetului Național pentru Apărarea Păcii; Un strălucit mesaj de pace, prietenie și colaborare internațională; Tineretul — mândria și viitorul patriei; Grija față de om și față de interesele obștești în preocupările marelui stat al țării; Relațiile dintre iliri și daci în lumina colaborării arheologice româno-iugoslave</i>	327
<u>Andruța Ceaușescu</u>	334

ANIVERSĂRI

- Episcopul Melchisedec Ștefănescu — 150 de ani de la naștere —*, de Doctorand
Constantin Mosor 335

INDRUMĂRI PASTORALE

- Legăturile preoțului cu credincioșii*, de Pr. Prof. Ene Braniște 349

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

- Mănăstirea Cernica, centru de cultură bisericească și artă monahală*, de V. Al.
Petrescu 358
«Mișeii» Cîmpulungului medieval și biserica «Sfîntul Gheorghe»-Olari, de
Flaminu Mîrțu 362

DOCUMENTARE

- Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești
patriarhale*, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu 367
Calendarul — Pașcalia 388
*Readaptarea dispozițiilor bisericești cu privire la post, în conformitate cu cerin-
țele epocii contemporane* 390
Theodor Pallady și pictura bisericească, de I. L. Georgescu 395
Istoriografia Școlii ardelenne, de Prof. M. Vasilescu 399
Cultul sincretist al lui Jupiter Optimus Maximus în Dacia Romană, de Doc-
torand Constantin Voicescu 411

RECENZII

- «Buletinul Monumentelor Istorice», nr. 4/1971*, de Radu Crețeanu 421
Istoria generală a științei, publicată sub conducerea lui René Taton, vol. I: *Știința
antică și medievală de la origini la 1450*, trad. din limba franceză, Bucu-
rești, 1970, de Diac. P. I. David 425
Revista revistelor mitropolitane, de P. V. I. 433